

「初抵達漢斯」

我是第一次去歐洲的人，對歐洲的期待應該和大多數沒去過的人一樣，就算別人再怎麼說到歐洲物價很高或小偷很多的情況，都會相信自己看到的美景可以忽略那些事情。

到了漢斯，當時天氣比較陰，只覺得好乾淨又好安靜，可能天氣又比較冷沒什麼人，所以覺得冷冷清清的，不過和自己想像中的小鎮的樣子沒什麼不一樣，甚至更現代化一些。看到輕軌在路上行駛的時候很興奮，因為顏色很鮮豔的輕軌車和有些陰暗的漢斯形成很強烈的對比。不過接下來的日子因為漢斯出現了很多晴天，所以就發現其實藍天的漢斯配上彩色的輕軌車更是讓人心情愉悅的風景(尤其是春天，軌道邊草地都是大球大球的白色蒲公英的時候)。



「香檳樂園」

漢斯是以產香檳而廣為人知，和西邊一點的 Eperney 合稱香檳區，住在這一區域很幸福，因為我們不但可以買到比外面便宜很多的香檳，而且可以一窺位於神祕

地底的香檳酒窖。在一開學的時候，學校會帶交換生去參觀一個酒窖，在我這屆是去 Pommery，但其實我比較想去 Veuve Cliquot，每個去過的人都覺得這間超棒，但是預約非常的困難因為很搶手，很多甚至是包團去參觀的，所以建議大家有機會可以去看看，我為了不讓自己遺憾，就跑去 LVMH 集團下的世界最有名的香檳 MOET & CHANDON 的酒窖參觀，參觀酒窖基本上都會含一杯香檳，跟 Pommery 比起來，我更喜歡 M&C，因為更有歷史感，更有位於地底深處的神祕感！Pommery 的特色則是有許多現代藝術，有點類似藝廊在經營。但是不管怎樣我還是很希望未來有機會可以去超級熱門的 Veuve Cliquot ！



「可愛的漢斯市區」

去過了其他巴黎和歐洲城市之後，就會越來越覺得漢斯像家，它不是一個可以讓你逛街的地方，不是一個會讓你覺得很刺激隨時想出門晃的地方，但是可以讓你卸下心防，不會戰戰兢兢地隨時小心歐洲的動盪。這裡很有名的漢斯大教堂跟聖母院長得很像，也跟很多歐洲大教堂很像，在這裡推薦大家去看看聖雷米聖堂，幾乎沒有觀光客，裡面也可以說是空空的，但是裡面有一種神聖的沉靜，完全就是像推理小說或懸疑劇會出現的場景，有空可以散步過去或是搭公車去看看。漢斯的中心在 Opera，餐廳跟逛街都在那邊，也有很多外籍學生是在那附近租房子，辦手機號碼的話那邊有一家 Orange France，建議找一個會講法文的朋友去

辦卡，因為裡面很少人會說英文，要找到適合自己的方案還是需要有人翻譯。還有辦交通卡月票也是在那附近，帶一張大頭照或有照片的證件，它會掃描幫你訂做一張專屬的儲值卡。要注意的事禮拜天的漢斯市區是空城，除了餐廳之外其他什麼都不會開的，要記得不要撲空！

